Solutions du parcours

La pierre de Caen

1) un mélange de boues et de coquillages en morceaux

2) églises — chiteau

3) passer |'hiver, elles y dormiront sans bouger jusqu’en mars !

Les grands dinosaures et les plantes...

1) des reptiles

2) éventail

3) Comme pour les humains, les organes miles et femelles se trouvent
sur des sujets différents.

Des expressions de normands
1) Dans le milieu du lierre, 3 [3 fourche d’une grosse branche.
2)1928 + 4 =1932 et 1945 + 36 = 1981

ZOOMsur ...
1) Feuille
2) petale

3) Ecorce
4) Fruit

5) Bacine
Réponse : FLEUR

5) Des ailes... mais pas d’envol !

1) 3500

2) l'ceuf, I chenille, la chrysalide, I'adulte
3) lepidopteres.

Animations et conseils jardinage au naturel
Jardin des Plantes et botanique de I3 Ville de Caen
02.31.30.48.38 / conseillershorticoles@caen. fr
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Un massif représentant un ﬁmﬁ_.:OJ existe depuis le
début du 20%me sigcle au jardin des plantes. Celui-ci,
avec sa structure en métal, 3 &té créé en 2014,

1) A ton avis, combien de végétaux sont plantés
chaque année pour le fleurir ?

O 250 3 3500 12000

2) Remets dans l'ordre les différentes étapes du
développement du papillon.

O La chenille
O L'adulte

O La chrysalide
O l'oeuf

/

3) Compleéte le mot 3 l'aide des voyelles: e, & &, i, o

Les papillons appartiennent 3 'ordre des |_p_d_pt_r_s.
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Le fUlfPfGY de virgim’e. Planté pour la 1 Elle s’est formée il y 3 environ 165 millions
fois en France en 1732, celui du jardin date de 1945. d’années.

, 1) D’aprés toi, cette roche calcaire est constituée :
1) Mots cachés : '

Retrouve quel organe de cet

O D'un mélange de boues sans coquillage

. arbre ressemble 3 une tulipe O D'un mélange de boues et de coquillages en morceaux
5 A O De créme 3 la vanille durcie
1 : souvent verte, je peux Etre rouge
Pl C ou jaune 3 l'automne _ o _ _ o
X I e les by 2) Trés appréciée des tailleurs de pierre, elle 3 été fort
o M3 couleut attire les butineurs utilisée en Normandie et Angleterre .
3. je protége le tronc des arbres R ,
1 Protes Compléte cette phrase avec les lettres suivantes :
1 A 5 4 : je suis souvent mangé en dessert thseeasg
5 : [e puise l'eau du sol nécessaire 3 la A caen, elle a servi pour la construction d'édifices tels que les
| vie de la plante éli ouleci _u
U T|C

3) A Caen, les anciennes carriéres de pierre de la
Maladrerie accueillent des chauves-souris |

L E Que viennhent-elles faire ?

nicher se reproduire passer |"hiver
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environ 160 millions d'années (ére jurassique). C'est I
plus ancienne espéce d'arbre connue.

1) Celui du jardin des plantes a été planté en T900.

De quelle forme sont les feuilles du Ginkgo biloba ¢

2) Certains végétaux sont monoiques. Cet arbre est
quant 3 lui dio’fque.

Que signifie ce terme ?

O ses branches poussent de la droite vers la qauche
3 ses fruits ne sont produits que les années bissextiles

O Comme pour les humains, les organes miles et
femelles se trouvent sur des sujets différents.

3 Les diDOSaUYGS vivaient aussi 3 cette époque.
Cesont:

Entoure la bonne réponse

des mammiferes des reptiles des oiseaux
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Charles Lematftre 1854-1928) est un poste

de notre région et fervent défenseur du patois
normand.

1) Comprends-tu la lanque des anciens ¢

Notre poéte 3 observé un nid dans un arbre.

Essaie de traduire sa phrase afin de connaitre I'emplacement
exact du nid :

Dans | mitan du lierru, au fouerquet d’eun’ gross’ branque

...........................................................................

...........................................................................

2) Installé dans le jardin 4 3NS aprés sa mort, son
buste fiit volé durant I3 2nde querre
mondiale. Une nouvelle sculpture sera installée
36 3ns aprés |3 fin du conflit.

A l'aide de ces informations, détermine les 2 dates
d'installation des bustes dans le jardin.

Installation 1 installation 2 :



